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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA
DO CMDCA -Nº 184/ 2023, de 28/09/2023

CONVOCAÇÃO: Edital de Convocação 187 de 20/09/2023
DATA DA REUNIÃO: 28/09/2023 (Vinte e oito dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três)
HORÁRIOS: A reunião iniciou às 14:00h e terminou às 15:40 horas.
LOCAL DA REUNIÃO: modalidade presencial na sala de reuniões da Secretaria Municipal
de Educação.

PRESIDENTE: Milton Luiz de Ávila.
SECRETÁRIA: Evany Rodrigues da Silva

CONSELHEIROS PRESENTES:
SMPGESTÃO: Milton Luiz de Ávila
1. SMSAÚDE: Danilo Ricardo de Oliveira
2. SMDSOCIAL: Titular Nágila Steffânia Costa
3. SSMFAZENDA: Suplente Barbara Moreira Batista Maciel
4. SPI (EPIL, VEM, AJIR) Suplente Flaviana de Marilac Silva Barbosa
5. M.E.DUCAÇÃO Titular Sérgio Luiz Nascimento e a Supl.Valdirene Elaine Melo Costa
6. CASA LAR: suplente Luana Patrícia de Souza
7. PROCAJ Titular Evany Rodrigues da Silva
8. APAE Titular Lívia Andrade Neves Costa e o Suplente Daniel Sanguinete

CONSELHEIROS AUSENTES:
9. APAE Lívia e Danil Suplente;
10. HNSS - CER. Harley e Carina, que justificou sua ausencia;

DEMAIS PARTICIPANTE:
1.Kátia Aparecida da Cruz Silva – Sec. Executiva do CMDCA, Presidente do CMAS
2.Janaina Assunção - Conselheira Tutelar
3.Danyelle Fernandes SME.

1. O PRESIDENTE DO CMDCA, Sr, Milton Luiz de Ávila, iniciou a reunião, cumprimentou
os presentes, verificou e constatou a presença de quórum legal para a presente
reunião. Em seguida, apresentou a pauta justificou a necessidade da reunião
extraordinária, uma vez que estamos na reta final do Processo de seleção do conselho
Tutelar, entretanto o pauta é de suma importância, que apesar de termos
regulamentado um Plano de Ação e Aplicação do FMDCA para o ano de 2024, onde o
CMDCA enviou para a Prefeitura incluir o referido plano na Proposta da Lei
Orçamentária Anual; que tem um Acordo Judicial , que ficou sabendo do seu teor a
pouco tempo, junto ao Ministério Publico resultante de Um Termo de Ajustamento de
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Conduta - TAC, sobre a oferta do Serviço de Acolhimento Institucional de crianças e
adolescentes entre 12 a 18 anos idade.

2. veículos e que não dá para atender os mais de 300 povoados existes. . A Conselheira
Nagila informou que a presente recomendação foi encaminhada para todos os
municípios mineiros; que é a primeira vez que o município oferta transportes para os
eleitores dos distritos, que foram organizados entre os CRAS dos distritos e as UBS,
fazer a inscrição de quem tem interesse em vir votar para ter uma noção de como o
setor de transporte irá fazer.

3. Quanto aom Transporte de eleitores em Diamantina a Prefeitura oficializou a
empressaa concessionaria para organizar este atendimento no domingo dia das
eleiçoes do conselho tutelar; que a empresa respondeu que irá disponibilizar a linha
01 e 02, porem não será gratuito.

4. Quanto à solicitação do CMDCA relativa a disponibilidade dos servidores do municipal
para atender as demandas das eleições do Conselho Tutelar, o Presidente informou
que a Prefeitura juntamente com o CMDCA emitirá uma declaração atestando os dias
que o servidor terá como folga nos dias trabalhados.

APRESENTAÇÃO E DELIBERAÇÃO

4 - Deliberação sobre as Eleições Unificadas do Conselho Tutelar de Diamantina, 2023,
que o transporte dos eleitores dos distritos para Diamantina no dia 1º /10/2023, será
feita de acordo com o cronograma de horários apresentado por Ricardo o Chefe dp
Transporte e atendera os 10 distritos de forma gratuita, o que foi aprovado pelos
conselheiros presentes;

5- Quanto a composição dos membros da mesa de apuração dos votos e dos resultados
das eleições, foi deliberado que haverá uma reunião dia 26/09/2023 para determinar
esta composição; que o local será na Câmara Municipal de Diamantina que também
servirá de apoio para os locais de votação em Diamantina, o que foi aprovado pelos
conselheiros presentes;

6- Com relação a reestrutura Lei Municipal 3547/2010 que esta em fase final na CMD,
que houve um acréscimo na representação do CMDCA, quanto a necessidade de suprir
as vagas no Conselho Tutelar em ano de eleição, poderá utilizar o resultado final do
Processo de Seleção para fazer a contratação para o Conselho Tutelar, o que foi
aprovado pelos conselheiros presentes;

7- Quanto a Capacitação dos conselheiros eleitos e suplentes, os serviços serão
repassados, ainda como troca de experiências entre os conselheiros atuais e os eleitos
para o próximo mandato de 2024/2028; que a capacitação acontecerá na sede do
conselho tutelar, conforme o cronograma que será apresentado pela Comissão Especial,
o que foi aprovado pelos conselheiros presentes.
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ENCERRAMENTO: O Presidente, agradeceu a presença de todos, encerrou a reunião
solicitando a lavratura da presente ata, que após lida foi aprovada pelos conselheiros
presentes.
PRÓXIMA REUNIÃO DO CMDCA: será dia 26/09/2023, as 9h, na Sala de reuniões do
Conselho tutelar a rua do Carro, 333 no Centro de Diamantina.
Vice Presidente:Milton Luiz de Ávila.

Secretária Executiva: Kátia Aparecida da Cruz Silva

Diamantina/MG, 21 de setembro de 2023.

Publicado em 21/09/2023, em:
http://diamantina.mg.gov.br/servicos-ao-cidadao/conselhos-municipais/cmdca/

http://diamantina.mg.gov.br/servicos-ao-cidadao/conselhos-municipais/cmdca/
mailto:cmdcadiamantina2018@gmail.com

